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تدريب )1( 
ق مت�شل عند �س =4؛ لاأن �سروط الات�سال متحققة.

تدريب )2(  
1( �س تنتمي اإلى مجموعة الأعداد ال�شحيحة.

2( ق)�س( = ] 0.5 �س +5[  ، ق مت�شل عند �س= 1 و غير مت�شل عند �س=2 
تدريب )3(  

7
12- 6                        ، ب = 

7 اأ=   
فكر وناق�س، �صفحة )51(  

اقترانًا غير  اقترانين غير مت�شلين عند نقطة  اأن يكون طرح  ال�شروري  لي�س من  العبارة خاطئة؛ لأنه   )1
مت�شل عند النقطة نف�شها، مثال:

ق)�س( = ]�س +1[ غيــر مت�شــل عنــد �س= 0 ، والقـتران هـ)�س( = ]�س[ ، غير مت�شـــل عنــد 
�س= 0 ، لكن ناتج طرحهما مت�شل عند �س= 0 

اأما  الحقيقية،  الأعداد  مت�شل على مجموعة  كثير حدود   ، �س - 1  العبارة خاطئة؛ لأن ق)�س( =   )2
�س - 1 فهو غير مت�شل عند �س=1 ؛ لأنه غير معرف في فترة مفتوحة تحوي العدد 1 

تدريب )5(  
الطريقة الأولى: ق×ل مت�شل لجميع قيم �س >1؛ لأنه على �شورة كثير حدود.

ق×ل مت�شل لجميع قيم �س < 1؛ لأنه على �شورة كثير حدود. 
نهــــــــا  ق×ل= 3 

�س←1-
نهــــــــا  ق×ل = 

�س←1+
الطريقة الثانية: ابحث في ات�شال ق وحده، ثم ابحث في ات�شال ل وحده، ثم ا�شتخدم النظرية 3 الفرع 3 

تدريب )6(

 
)�س - 5(3  × -1         ، -3 ≥ �س > -2 

)�س - 5(3  × �شفر       ، -2 ≥ �س > -11  ق×هـ= 

ق× هـ غير مت�شل عند �س= -2؛  لاأنه لا يحقق �سروط الات�سال عند نقطة.
ق×هـ مت�شل عند �س= 5 ؛ لاأنه يحقق �سروط الات�سال عند نقطة.
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